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COLOMBO PREVIDÊNCIA 

 PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICPAIS DE COLOMBO 

Ata da Reunião número 13/2025 – Comitê de Investimentos   

Ao 8º dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às 10 horas, estiveram reunidos 

nas dependências da Colombo Previdência os membros do Comitê de Investimentos 

presidida pelo Senhor Giovani Corletto, contando com a presença de Aleksandra do Carmo 

Ullmann (Diretora Previdenciária), Wilton Luiz Carrão (Diretor Superintendente da 

Autarquia) e Marcia Regina de Lima (Presidente do Conselho Deliberativo), com a ausência 

do Sr. Riolando Fransolino Júnior (Presidente do Conselho Fiscal). 1) APRESENTAÇÃO 

DO ESTUDO DE ALM: Giovani inicia a reunião explicando que havia solicita à consultoria 

um novo estudo de ALM (Asset Liability Management ou Gestão de Ativos e Passivos) e 

que havia recebido o novo estudo porém no estudo ficou com dúvidas em relação à liquidez 

da carteira e às necessidades pois a consultoria considerou que os valores que recebemos 

até o presente momento referente ao repasse de IRRF e os valores futuros seriam líquidos, 

ou seja, poderíamos receber e já utilizar e explicamos que os valores precisam ficar 

aplicados por 5 anos, assim o estudo foi revisto e enviado novamente com a correção. Na 

sequência apresenta ao comitê o estudo recebido, explicando que o estudo serve como um 

norte para podermos definir os percentuais a serem utilizados nos limites da estratégia da 

política de investimentos. Após apresentar o estudo o comitê conclui que o quadro com as 

alocações sugeridas por enquadramento apresentado no estudo está bem alinhado à nossa 

carteira e à política de investimentos com alguns ajusteis possíveis que podem ser 

discutidos e executados no decorrer do ano. 2) POLÍTICA DE INVESTIMENTOS 2026: na 

sequencia o Comitê de Investimentos passa à discussão relativa à política de investimentos 

para 2026, realizando os ajustes no quadro de alocação objetiva utilizando por base o 

estudo de ALM, definindo os percentuais de alocação estratégica para cada segmento e 

tipo de ativo, sendo que o Comitê definiu incluir também a possibilidade de investimento 

em empréstimo consignado, deixando um percentual que pode ser explorado porém 

deixando claro que a possibilidade ainda será estudada. Na sequencia foram passados 

todos os pontos que foram incluídos/alterados na política de investimentos para 2026 

referentes à meta atuarial, segregação de responsabilidades, consultoria de investimentos, 

credenciamentos e definições de plano de contingencia referentes a aplicações e resgates 

sendo que todos os pontos foram esclarecidos, ajustados e aprovados pelo Comitê de 

Investimentos. Nada mais havendo a tratar, a Política de Investimentos para 2026 foi 

concluída para ser encaminhada ao conselho deliberativo para aprovação e a reunião foi 

encerrada às onze horas e dezesseis minutos sendo essa ata lavrada por mim Giovani 

Corletto e assinada pelos demais.                                              

 

 


